







Akku-Farbsprühsystem(Sprühpi.)

TC-SY 18/60 Li-Solo

Art.-Nr.: 4260025

Ident.-Nr.: 21023

EAN-Code: 4006825656343

Das Einhell Akku-Farbsprühsystem TC-SY 18/60 Li-Solo ist ein handgehaltenes System und geeignet zum Sprühen von Lacken und Lasuren auf kleinen und mittelgroßen Arbeitsflächen. Als Mitglied der Power X-Change-Familie können alle PXC-Akkus mit der Sprühpistole kombiniert werden, Akku und Ladegerät sind separat erhältlich. Die Luftkappe ist für Vertikal-, Horizontal- und Rundstrahl verstellbar, der Sprühkopf abnehmbar. Die Farbmengenregulierung dient der idealen Anpassung des Farbauftrags. Das Farbsprühsystem verfügt über einen Softgrip für festen, sicheren Halt sowie eine Aufhängevorrichtung. Die Lieferung erfolgt inklusive 2 Düsen, 100ml-Behälter, Reinigungsbürste, Reinigungsnadel und 800 ml-Farbbehälter mit Messskala und Deckel.

Ausstattung

- Mitglied der Power X-Change Familie
- Handgehaltenes System für kleine und mittelgroße Arbeitsflächen
- Geeignet zum Sprühen von Lacken und Lasuren
- Abnehmbarer Sprühkopf zur Reinigung aller farbführenden Elemente
- Farbmengenregulierung zur idealen Anpassung des Farbauftrags
- Verstellbare Luftkappe für Vertikal-, Horizontal- und Rundstrahl
- Dank Softgriff sichere und komfortable Handhabung
- Praktische Aufhängevorrichtung zum platzsparenden Aufbewahren
- Inkl. 2 Düsen für unterschiedliche Lack- und Lasurviskositäten
- Inkl. Reinigungsbürste zum Reinigen des Steigrohrs
- Inkl. Reinigungsnadel zum Säubern der Sprühdüse
- Inkl. 100ml Behälter zur Viskositätsprüfung
- Inkl. Deckel für Farbbehälter
- Inkl. 800 ml Farbbehälter mit Messskala

Technische Daten

- Förderleistung 650 mL/min - Max. Viskosität 60 DIN-sec - Behältervolumen 800 mL

Logistische Daten

- Produktgewicht (kg) 1.21 - Bruttogewicht (kg) 1.95

- Maße Einzelverpackung 250 x 168 x 281 mm

- Stück pro Exportkarton 4 STK - Bruttogewicht Exportkarton 8.5 kg

- Maße Exportkarton 510 x 350 x 295 mm - Containermengen (20"/40"/40"HC) 2124 | 4408 | 5168











Als Sonderzubehör erhältlich



Farbbehälter 1000 ml Farbsprühsystem-Zubehör Art.-Nr.: 4260002 EAN-Code: 4006825619508 Einhell Grey



Farbbehälter 800 ml Farbsprühsystem-Zubehör Art.-Nr.: 4260001 EAN-Code: 4006825619492 Einhell Grey



5,2 Ah Power X-Change Plus Akku Art.-Nr.: 4511437 EAN-Code: 4006825616606 Einhell Accessory



3,0 Ah Power X-Change Plus Akku Art.-Nr.: 4511501 EAN-Code: 4006825644197 Einhell Accessory



PXC+ 18V 3,0Ah SEALED Akku Art.-Nr.: 4511618 EAN-Code: 4006825672794 Einhell Accessory



2,0 Ah Power X-Change Akku Art.-Nr.: 4511395 EAN-Code: 4006825610369 Einhell Accessory



4-6 Ah Multi-Ah Power X-Change Plus Akku Art.-Nr.: 4511502

EAN-Code: 4006825644210



Power X-Twincharger 3A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512069 EAN-Code: 4006825629729 Einhell Accessory



18V 2,0Ah PXC Starter Kit PXC-Starter-Kit Art.-Nr.: 4512040 EAN-Code: 4006825613681 Einhell Accessory



E-Case M Systemkoffer Art.-Nr.: 4540021 EAN-Code: 4006825667721 Einhell Accessory



Farbsprühaufsatz 800 ml Farbsprühsystem-Zubehör Art.-Nr.: 4260003 EAN-Code: 4006825619515 Einhell Grey



Farbbehälter 1200ml Farbsprühsystem-Zubehör Art.-Nr.: 4260042 EAN-Code: 4006825678307 Einhell Accessory



PXC+ 18V 5-8Ah MULTI Akku Art.-Nr.: 4511600 EAN-Code: 4006825665055 Einhell Accessory



PXC+ 18V 4,0Ah Akku Art.-Nr.: 4511553 EAN-Code: 4006825660869 Einhell Accessory



PXC 18V 3,0Ah Akku Art.-Nr.: 4511341 EAN-Code: 4006825590593 Einhell Accessory



4,0 Ah Power X-Change Akku Art.-Nr.: 4511396 EAN-Code: 4006825610376 Einhell Accessory



PXC 18V 2,5Ah Akku Art.-Nr.: 4511516 EAN-Code: 4006825650518 Einhell Accessory



18V 4,0Ah PXC Starter Kit A1 PXC-Starter-Kit Art.-Nr.: 4512042 EAN-Code: 4006825613704 Einhell Accessory



E-Case L with wheels Systemkoffer Art.-Nr.: 4540014 EAN-Code: 4006825660562 Einhell Accessory

Akku-Laufzeiten

Ein Akku Für alle Fälle	Sprühen ¹ (m²)
1.5 Ah	22
2.0 Ah	30
2.5 Ah	38
3.0 Ah	45
4.0 Ah	60
5.2 Ah	78
6.0 Ah	90
8.0 Ah	120

Testaufbau:

1) Holzlack